智浪教育--普惠英才文库

[bookmark: _GoBack]初三竞赛数学试题
（总分100分   时间90分钟）
一．选择题（每题5分）
1．如果实数a，b，c在数轴上的位置如图所示，那么代数式[image: W020120416376549723582]可以化简为（    ）． 
[image: W020120416376549721458]
（A）2ca    （B）2a2b    （C）a     （D）a
2．如果[image: W020120416376549722645]，那么[image: W020120416376549728347]的值为（     ）．
（A）[image: W020120416376549728402]     （B）[image: W020120416376549726523]    （C）2     （D）[image: W020120416376549724613]
3． 在平面直角坐标系[image: W020120416376549880065]中，满足不等式x2＋y2≤2x＋2y的整数点坐标（x，y）的个数为（    ）．
（A）10    （B）9     （C）7    （D）5
4．如果[image: W020120416376549884505]为给定的实数，且[image: W020120416376549880135]，那么[image: W020120416376549884809]这四个数据的平均数与中位数之差的绝对值是（     ）．
（A）1   （B）[image: W020120416376549884268]    （C）[image: W020120416376549886065]    （D）[image: W020120416376549888846]
5．小倩和小玲每人都有若干面值为整数元的人民币．小倩对小玲说：“你若给我2元，我的钱数将是你的n倍”；小玲对小倩说：“你若给我n元，我的钱数将是你的2倍”，其中n为正整数，则n的可能值的个数是（     ）．
（A）1     （B）2    （C）3     （D）4
二 。填空题（每题5分）
6 如果a，b，c是正数，且满足[image: W020120416376550666553]，[image: W020120416376550667318]，那么[image: W020120416376550664135]的值为       ． 
7．如果正比例函数y = ax（a ≠ 0）与反比例函数y =[image: W020120416376549729902]（b ≠0 ）的图象有两个交点，其中一个交点的坐标为（－3，－2），那么另一个交点的坐标为（     ）．
8．如图，正方形ABCD的边长为2[image: W020120416376550814303]，E，F分别是AB，BC的中点，AF与DE，DB分别交于点M，N，则△DMN的面积是        .
                                                        [image: W020120416376550819631]　　　　
9．如图，圆o的半径为20，[image: W020120416376550978704]是圆o上一点.以[image: W020120416376550975651]为对角线作矩形[image: W020120416376550978659]，且[image: W020120416376550979949].延长[image: W020120416376550974743]，分别与圆o别交于[image: W020120416376550975446]两点，则[image: W020120416376550974068]的值等于     ．
[image: W020120416376550813365]
10．如果关于x的方程x2+kx+[image: W020120416376550978778]k2－3k+[image: W020120416376551131314]= 0的两个实数根分别为[image: W020120416376551134369]，[image: W020120416376551130176]，那么[image: W020120416376551131496] 的值为      ．
三．解答题
11．如图，四边形ABCD中，AC，BD是对角线，△ABC是等边三角形．[image: W020120416376550038909]，AD = 3，           BD = 5，求CD的长。（本题11分）
[image: W020120416376550344870]






12．如果关于x的方程 [image: W020120416376550347928]是正整数）的正根小于3， 那么这样的方程的个数是多少？（本题12分）












13． 如图，在平面直角坐标系xOy中， AO = 8，AB = AC，sin∠ABC=[image: W020120416376551759926]． CD与y轴交于点E，且
S△COE = S△ADE. 已知经过B，C，E三点的图象是一条抛物线，求这条抛物线对应的二次函数的解析式.
（本题13分）
                                                               [image: W020120416376551750019]



                                                               



14．如图，⊙O的内接四边形ABCD中，AC，BD是它的对角线， AC的中点I是△ABD的内心. 求证：
（1）OI是△IBD的外接圆的切线；
（2）AB+AD = 2BD.             （本题14分）
                                                                 [image: W020120416376552063903]
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